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INTRODUCERE 

Prezentul raport detaliază principalele activităţi desfăşuratc în cadrul Universităţii din 

Oradea în anul 2024, în domeniul managementului calităţii, Aceste activităţi sunt orientate către 

îmbunătăţirea continuă a proceselor educaţionale, de cercetare şi inovare, cu scopul de a menţine 

şi consolida standardele de exeelenţă ale universităţii. 

Universitatea din Oradca îşi reafirmă angajamentul fcrm de a îmbunătăţi constant 

instrumentele i mecanismele de asigurare şi evaluare a ealităţii programelor de studii, 

activităţilor de cereetare ştiinţifică ş inovaţie. Aceasta urmărete menţinerea califleativului de 

,,GRAD DE ÎNCREDERE RIDICAT, un obiectiv esenţial pentru prestigiu i competitivitate 

la nivel naţional şi internaţionaL 

Sistemul de asigurare a calităţii implementat la nivelul Universităţii din Oradea se 

bazează pe politiei i proeeduri elare, eare sunt revizuite periodic pentru a răspunde 

reglementărilor interne şi naţionale. Prin aeeste măsuri, universitatea promovează o cultură 

instituţională de calitate, integrând aspeete esenţiale precum: eficienţa edueaţională, cercetarea 

avansată i îmbunătăţirea continuă, Universitatea susţine implementarea unei eulturi 

instituţionale solide, bazate pe performanţă i competitivitate, în vederea dezvoltării unui sistem 

de management al calităţii eare să refleete standardele naţionale i internaţionale. 

vizibilitatea internaţională a Universităţii din Oradea 

Unul dintre obieetivele fundamentale ale Universităţii din Oradea este ereterea vizibilităţii 

internaţionale. În aeest context, universitatea a înregistrat progrese semnificativc în elasamentele 

internaţionale, ceea ce reflectă îmbunătăţirea eonstantă a performanţci instituţionale. 

În Metarankingul naţional din 2023, care cuprinde eele mai vizibile universităţi din 

România, Universitatea din Oradea s-a clasat pe poziţia a 13-a (din 30 de universităţi incluse), 

cu un punctaj de 80336 punete, înregistrând o îmbunătăţire faţă de poziţia 14 ocupată în 2022. 

Aeest progres subliniază angajamentul universităţii pentru exeelenţă în educaţie i eercetare. 

În Metarankingul universitar 2024, Universitatea din Oradea a avansat pe poziţia 9 (din 33 

de universităţi incluse), cu uri punctaj de i 0 punct, urcând astťel eu două poziţii faţă de anul 
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anterior. Aceste realizări indică progresul eontinuu în consolidarea reputaţici internaţionalc a 

universităţii. 

Numărul clasiĺkărilor internaţionale ale universităţilor în care instituţia noastră cste 

prezentă ne arată o cretere semnificativă în ultimii ani, Universitatea din Oradea (UO) realizând 

progrese însemnate în ceea ee privete vizibilitatea internaţională. Astfel, de la prezenţa în 3 

clasamente internaţionale în anul 2019, până la sfâritul anului 2024, Universitatea din Oradea a 

ajuns să fie nominalizată în nu mai puţin de 29 de clasamentc internaţionale. Aceasta reprezintă 

o performanţă semnificativă şi subliniază angajamentul continuu al univcrsităţii pentru 

îmbunătăţirea vizibilităţii sale giobale. 

Universitatea din Oradea îşi deîinete obiectivele i priorităţile strategice pc baza unor 

direcţii clare, având ca scop: 

• corelarea predării cu cercetarea şi inovarea: Promovarea unui mediu acadcmic 

integrat, în care activităţile educaţionale şi cele de cercetare sunt strâns legate, ofcrind studenţilor 

şi eadrelor didactice oportunităţi de învăţare şi dezvoltarc eontinuă. 

• Promovarea unui proces educa;ional cenlraĺ pe rezultatele învăţării: Adaptarea 

continuă a eurrieula la nevoile societăţii i piaţa muncii, pentru a asigura ľormarea competenţelor 

relevante i competitive pentru absolvenţii noştri. 

Excelen$a în educaţie: Îmbunătăţirea continuă a standardcior educaţionale, prin 

implementarea celor mai bune praetici în predare i învăţare. 

Din anul 2022, Universitatea din Oradea ťace parte din Alianţa EU GREEN, o alianţă 

transnaţională de universităţi europene al cărei scop este de a li o aniversitate a viitoru/uľ 

https: www.eugreenalliance.eui. LU GRBEN are scopul de a deveni ,,un cenžru european extins 

pentru educaţie, cercetare şi inovare în dezvoltarea durabilă care depăşeşte graniţele 

consorţiului şi acţionează la nivel global, pentru a ojëri solu(ii la provocările locale sau 

regionale ce pot fi replica(e la nivel globaľ. 

În cadrul niversităţii din Oradea calitatea serviciilor cducaţionale şi de cercetarc sc 

înscrie în managementul ealităţii implementat la nivelul de Total Quality Management (TQM,) şi 

urmăreşte dezvoltarea unei culturi a calităţii la nivelul întrcgii universităţi, cuprinde toate 

activităţile comunităţii academicc, asigurând eriteriilor i metodologiilor de evaluare, 
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auditare şi implementare de acţiuni în scopul creşterii competitivităţii atât naţionale cât şi 

internaţionale. 

Promovarea, eonştientizarea, monitorizarea şi gestionarea eficientă a procesclor şi a 

resurselor au contribuit la identiűearea şi stabilirea interacţiunii tuturor elementelor sistemului de 

asigurare internă a calităţii din cadrul Universităţii din Oradea. 

Reg!ementările interne referitoare la calitate sunt implementate, monitorizate şi revizuite 

periodic în conformitate cu prevederile proeedurilor sistemului de management al calităţii pentru 

o adaptare agilă şi dobândirea unei rezilienţe puternice Ia sehimbări, Programele de studii sunt 

supuse periodic unui proces de monitorizare. 

Universitatea din Oradea pune un accent deosebit pe monitorizarca continuă a feedback-

ului provcnit de la studenţi, absolvenţi i angajatori, ca parte integrantă a procesului de 

îmbunătăţirc continuă a calităţii educaţionale. Aeest dcmers nu doar că asigură o adaptare rapidă 

la nevoile ş cerinţele pieţei muncii, dar contribuie ş la consolidarea relaţiei de parteneriat întrc 

instituţie şi studenţi, subliniind preocuparea constantă pentru succesul profcsional i caricrclc 

acestora, În acest context, Universitatea asumă rcsponsabilitatca dc a utiliza cficient resurselc 

disponibile şi de a dezvolta mccanisme transparcnte şi eflciente de asigurare a calităţii, asigurând 

astfel un cadru propice pentru formarea profesională a studenţilor. 

Universitatea din Oradea urmărete permanent asigurarea calităţii proceselor de cercctarc, 

garantând relevanţa şi utilitatea proiectelor ş rezultatelor ccrcetării în eontextul actual. 

Cercetarea stiinţifică la Universitatea din Oradca sc desfăşoară atât în cadrul şcolilor doctoralc, 

cât şi în centrele de cereetare organizate la nivelul faeultăţilor. 

Un obiectiv strategic important al universităţii este creterea vizibilităţii acesteia în 

domeniul cercetării ş al inovării, Acest obiectiv este susţinut prin participarea activă a 

personalului academic la programcle naţionale şi internaţionale de cercetare i inovare, facilitând 

astfel integrarea universităţii în reţelele academice globale. În plus, cadrele didactice i 

cercetătorii din cadrul universităţii sunt implicaţi constant în discminarca rczultatelor cercctării, 

participând la conferinţe de prestigiu cu caracter naţional şi internaţional, Acest schimb continuu 

de informaţii ş bune practici contribuie nu doar la consolidarea reputaţiei Universităţii din 

Oradea, dar şi la dezvoltarea unui ecosistem academic de înaltă performanţă, bazat pe colaborare 

ş inovare. _____________________ 
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1. SISTEMUL DE EVALUARE ŞI ASIGURARE A CALITĂŢII (SEAQ) 

Sistemul de Evaluare şi Asigurare a Calităţii (SEAQ) al Univcrsităţii din Oradca este bine 

strueturat, consolidat i pe dep!in funcţional, Ilind eoneeput pentru a răspundc atât cerinţelor 

interne ale instituţiei, eât i standarde!or externe impuse. Aeest sistcm intcgreaxă politici, 

proeeduri şi meeanisme de evaluare care asigură monitorizarca continuă a proeeselor 

educaţionale, de cereetare i administrative, având ca scop îmbunătăţirea constantă a ea!ităţii şi 

alinierea la eelc mai bune praetiei din domeniul învăţământului superior. În plus, SEAQ cste un 

instrument esenţial pentru consolidarea transparenţci i responsabilităţii Ia nivel instituţional, 

sprijinind astfel universitatea în atingerea obiectivelor strategice legatc de cxcelenţă academică i 

eompetitivitate internaţională. 

În anul 2024, au fost elaborate actualizate un număr de I6 proccduri, 41 de regulamcnte, 

ł 8 metodologii, toate acestc reglemcntări intcrne contribuind la o mai bună dcsíăurarc a 

activităţilor didaetiee şi de cercetare. Reglementările intcrne sunt postate pe sitc-ul J. O la link: 

Regiemenlari irnerne. 

Conducerea Universităţii din Oradea consideră că asigurarca şi îmbunătăţirea continuă a 

calităţii activităţilor desfăurate în cadrul universităţii este o nccesitate stringentă în îndcplinirca 

misiunii asumate şi, în egală măsură, un instrument de cre$ere a eficienţei proccselor 

educaţionale, de cercetare şi de promovare a universităţii. Sistemul dc management al calităţii 

dezvoltat de Universitatea din Oradea are obiective, politici ş proccduri clar detinite pentru a 

promova o cultură internă de asigurare a calităţii şi pentru a asigura calitatea activităţilor de 

educaţie, cereetare şi servicii pentru societate. 

În cadrul Universităţii din Oradea, se promovează activ, la toate nivelurile instituţionalc, o 

cultură a calităţii care pune accent pe respectul reeiproe şi eolaborarca între studenţi ş cadrelc 

didactice. Aeeastă cultură este susţinută de un sct de proceduri clare şi transparcntc pentru 

soluţionarea sesizărilor ş contestaţiilor studenţilor, asigurându-sc astfcl că vocca acestora este 

auzită şi luată în considerare. Aceste proceduri sunt esenţiale pcntru monitorizarca continuă a 

calităţii proeeselor educaţionale (predarc ş învăţarc), dar ş a serviciilor administrative, 

garantând un mediu academic în care studenţii beneficiază de suport adccvat ş resurse de înaltă 

calitate. Prin aeeste mecanisme, Universitatea se angaează să mcnţină ş să îmbunătăţească 

3O,I4N.22 I I 6 
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standardele de calitate, asigurându-se că fiecare componentă a experienţei acadcmicc contribuie 

la dezvoltarea profesională i personală a studenţilor. 

Managementul calităţii la nivelul UO este implemcntat prin: 

a. Deparíamentul pentru Asigurarea Calită(ii (ĐAC) este structura cxecutivă şi 

consultativă din cadrul UO, având misiunea de a crea i dezvolta Sistemul de Evaluare i 

Asigurare a Calităţii, de a coordona, evalualaudita i urmări implemcntarea i îmbunătăţirea 

continuă a ealităţii întregii activităţi universitare, rezultată din necesitatca implernentării şi 

dezvoltării unui SEAQ bazat pe bunele praetiei naţionale şi internaţionale, în eonformitate cu 

legislaţia în vigoare; 

b. Codul de Asigurare a Calităţii eare stabileşte principiile, modul dc orgaiizare şi 

funcţionare al Sisĺemului de Evaluare şi Asigurare a Calităţii (SFAQ) din cadrul Univcrsităţii 

din Oradea, având ca scop coordonarea eforturilor pentru creşterea calităţii proceselor 

educaţionale şi de cercetare avasată. Prineipiile şi politicile în domeniul calităţii se aplică în 

întreaga comunitatc acadcmică şi în rclaţiile cu părţilc intercsate; 

c. Comisia Centrală pentru Evaluarea şi Asigurarea Calităţii (CCEAC), este o comisie 

consultativă a Rectorului, constituită conform OUG nr.75/20 11, şi funcţionează în ba.a unui 

regulament de organizarc şi funcţionare avizat dc Consiliul de Administraţie şi aprobat dc 

Senatul Universităţii; 

d. Centrul de excelenţă în managementul universitar al calită (ii (CQ,), este o structură 

consultativă şi lucrativă la nivelul Universităţii din Oradea, formată din cadre didactice titulare 

ale UO având calitatea de expert evaluator ARACIS, funcţia didactică de profesor conferenţiar şi 

studenţi experţi evaluatori ARACIS (LicenţălMasterat/Doctorat), care au solicitat participarea la 

activităţile privind managementul calităţii, având misiunea de a contribui la implemcntarea 

,,Standardelor specjJice privind evaluarea externă a calităţii academice la programele de 5tudii 

universitare de licenţă, de masterat i de doctorat, Centrul de Excclenţă în Managementul 

Universitar al Calităţii (QEx), Conducerea şi administrarea QEx este asigurată de Dircctorul 

DAC. Centrul QEx este organizat şi funcţionează pe baza unui regulament intern avizat de 

Consiliul de Administraţie şi aprobat de Senatul Universităţii; 

PPROBAT )4 ŞEDINŢA i S&4AT 
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e. Corpul auditorilor interni (CAJ) este un organism independent constituit în cadrul UO, 

format din cadre didactice (profesori/eonferenţiari/lectori/şef lucr.) care dispun de instruire 

adecvată. Este coordonat de DAC şi este constituit din cadrc didactice titulare ale UO 

(profesori/conferenţiari/şef luerări/lectori), care dispun de instruire adccvată, şi eare au solicitat 

participarea la activităţile de evaluare / auditare internă. Membrii CAJ sunt avizaţi de Consiliul 

de Administraţie a UO şi aprobaţi de Senatul UO; 

f, Comisia de Calitate la nivel de facultaie (CCF)/ deparlament (CCD) eu rol de 

management al calităţii la nivel de entitate academieă. În eadrul !iecărei facultăţi există o comisie 

a calităţii care funcţionează pe lângă Consiliul faeultăţii, în cadrul căreia se abordează 

managementul calităţii pentru programele de studii pe carc le coordonează facultatca. 

Activităţile specifice managementului calităţii din cadrul UO pot li vizualizate pe site-ul 

UO la link https: www.uoradeűro Managementul°o2Ocalitalii. 

11. ACTIVITĂŢI DESFĂŞURATE PENTRU ASIGURAREA CALITĂŢII 

În anul 2024 în cadrul Universităţii din Oradea au fost realizate o serie de activităţi 

specifiee managementului calităţii. 

Membrii Comisiei CCEAC au fost implicaţi în următoarele aetivităţi: 

- întâlniri cu eomisiile de evaluare ARÄCIS care au solicitat acest lucru, pentru programclc de 

licenţălmaster doetorat; 

- participarea la elaborarea Planului Operaţional al Universităţii din Oradea pentru anul 2024; 

- elaborarea Raportului la Planului Opcraţional al Universităţii din Oradea pcntru anul 2023; 

- elaborarea Programului de Politiei, Strategii şi Acţiuni privind Calitatea pentru anul 2024; 

- elaborarea Raportului la Programul de Politici, Strategii şi Acţiuni privind Calitatea pentru 

aul 2023; 

- elaborarea Raportului anual privind asigurarea ealităţii în cadrul UO în anul 2024. 

O parte din membrii CCEAC, împreună cu preşedintele Comisiei CLAQ a Scnatului, au 

fost implieaţi în activitatea de verificare a Fişelor de autoevaluarc pentru cadrele didaetice din 

fiecare departament eare au avut cel mai mic coeJicient de autoeva/uare (K,Q, Au fost 

veriflcate un număr de 78 de Fişe de autoevaluare, rçzultatcle fiind comunieate conducerii 

3QJÂN. 
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facultăţilor departamentelor, urmând ca acestea să întreprindă măsuri acolo undc sc impune. 

Măsurile propuse au fost transmise către DAC. 

În cursul anului 2024, Departamentul pentru Asigurarea Calităţii (DAC) a participat la: 

- Elaborarea Programului de Politici, Strategii şi Acţiuni privind Calitatea pcntru anul 2025 

care stabileşte dirccţiile strategice pentru îmbunătăţirea continuă a proceselor educaţionale i 

administrative. 

- Elaborarca Raportului Ia Programul de Politici, Strategii şi Acţiuni privind Calitatca 

pentru anul 2024, pentru monitorizarea implementării măsurilor de asigurare a calităţii în cadrul 

Universităţii din Oradea. 

- Coordonarea elaborării Capitolului I (partea instituţională) 2024, partc componentă a 

Raportului dc evaluare internă pcntru fiecare program de studii care se transmite către ARACIS. 

- Gestionarea Sistemului de Control Intern Managerial la nivel UO, pcntru a asigura 

eonformitatea cu reglementările şi pentru a sprijini implementarea măsurilor de îmbunătăţire 

continuă a calităţii. 

În anul 2024 s-au transmis către ARACIS următoarele doeumente: 

- Raportul de evaluare instituţională, împreună cu 20 de Rapoarte de Evaluarc Internă 

pentru programe de licenţă şi l Raport de evaluare internă a IOSUI)-UO. 

- 14 Rapoarte de Evaluare Intcrnă pentru evaluarea externă pentru programe de licenţă; 

- l Raport de Evaluare Internă pentru evaluarea externă a domcniului de studii de masterat; 

Rapoartele de evaluarc internă pentru toate programele de studii propuse pentru cvaluare în 

anul 2024, respectiv ecle seleetate în cadrul Evaluării Instituţionale 2024 au fost transmise către 

ARACIS în termenele stabilite. 

Toate programele supuse cvaluării periodice ARACIS au obţinut caliücativul ,,Menţinerea 

acrediiării. Rczultatele evaluărilor se găsesc auiate pe site-ul UO sau Ia adresa: Prograrne 

evaivate Aracżs 2024. 

În Tabelul nr.ł. se prczintă situaţia sintetică a cvaluărilor cxterne ARACIS efectuatc în 

anul 2024, pentru toate programele de studiu. 
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Tabelul nr.1. Situaţia sintetică a programelor de studii cvaluatc extern ARACIS în anul 2024 

În perioada dintre două evaluări periodice (instituitc de Agcnţia Română de Asigurare a 

Calităţii în Învăţământul Superior - ARACIS), programele de studii sunt monitorizate de 

coordonatorii de program, eonducerile facultăţilor şi dc responsabilii űnanciari. Monitorizarea 

programelor de studii se !aee în mod sistematic şi presupune controlul modului în care se 

desfăşoară activitatea pentru depistarea la timp a neconformităţilor şi iniţierea de acţiuni 

eoreetive şi preventive. 

În urma recomandărilor făcute de către comisiile de cvaluare ARACIS, pentru îiecare 

program de studii evaluat, departamentul eare gcstionează programul respectiv întocmcşte un 

Plan de măsuri aferent recomandărilor făeute de comisia de evaluare, care cuprinde aeţiuni şi 

termene pcntru îndeplinirea acestora, acestea se găsesc afişate pc site-ul UO la butonul Raporĺul 

şi Planul de ac(iuni şi ĺermene aferenle programelor de siu9i evainale ARAGIS - 2024 

30.IAN. 
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Membrii Centrului de Excelenţă în Managementul Univcrsitar al Calităţii (QEx,) au fost 

implicaţi în anul 2024 în monitorizarca gradului de îndcplinirc a măsurilor propuse pcntru 

programele evaluate în anul 2021. Au fost monitorizate un număr de 29 programe. Pentru üecarc 

program au fost nominalizaţi doi membri (QEx), care au veriĺicat modul dc îndcplinire a 

măsurilor propuse de responsabilii de programe, În urma monitorizării gradului de îndeplinire a 

planului de măsuri propus, a fost elaborat un raport, rezultatele ĺiind postate pc site-ul ! 0: 

Monitorizare plan de măsuri programe cvaluate în 2021 (Monižorizare plan de măsuri programe 

evainate ARACIS in 2021). 

Membrii Corpului auditorilor interni (CAI) în anul 2024 au realizat auditarea planurilor dc 

învăţământ pentru programele de licenţă şi de master; auditarca centrelor de ccrcetare, a 

programelor de licenţă i de master, a şcolilor doctorale, etc. Astfcl, au fost auditate: 

- 73 Planuri de învăţământ pentm programele de licenţă i master. 

- 15 Rapoarte de Evaluare Internă pentru programele de licenţă i master. 

- I Raport de Evaluare Internă pentru I0SUD. 

- 15 Rapoarte de Evaluare ale unor Centre de cercetare din cadrul UO. 

În cazul în care auditorii au constatat neconformităţi, accstea au fost imediat transmise 

persoaelor rcsponsabile pentru remedierea lor, În absenţa neconformităţilor, documentcle şi 

rapoartele au fost transmise Departamentului pentru Asigurarea Calităţii (DAC), pentru a li 

înaintate sprc avizare Consiliului de Administraţie (CA) i, ulterior, pentru aprobare în Scnatul 

Universităţii. 

Procesul de audit intern s-a dovedit a fi extrcm de util, având un impact scmniîicativ în 

ceea ce privete validarea programelor de studii în cadrul evaluării externe realizate de ARACIS. 

Prin auditul intern, au fost identificate i corectate eventualele neconformităţi, ceea ce a 

contribuit la consolidarea procesului de acreditare i la îmbunătăţirea calităţii programelor de 

studii, asigurându-se astfel o pregătire adecvată pentru evaluarea externă. În Tabelul nr.2 este 

prezentată situaţia sintetică a evaluărilor internc din anul 024. 
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Tabelul nr. 2. Situaţia sintetică a programelor de studii evaluatc intern în anul 2024 

Licen š Masterat Şcoli 
docto- 

Programul de 
formarc 

______ 

Evatuare rale Psihopeda-
Periodicăi Centre Planuri de Dome- 

gogică Îfl 
Auto- Acre- Autorizare de învăţământ nii de 

vederea 
rizare • . di- Evatuare provizorie/ cei-ee- Licenţă/ docto- 

Certiflcării 
provt- Periodică lncadrare în Cornpeten-ţelor 

• 
zone 

tare 
domeniu 

tare Master rat pentru Profesia 
aereditat Didacică/ 

DPPD/ 
An prcgătitor _______ ______ ___________ ________________ ________ _____________ 

[-61 
________ _______ 

- 1 I3 l 15 l 
M- I 2 _______ 

Iotal 
______ __________ 

14 
_______________ 

1 
_______ 

15 73 1 
_______________ 

În eursul anului 2024, Departamentul pentru Asigurarea Calităţii a continuat coordonarea 

proeesul de elaborare a Raportului de evaluare internă (autoevaluare instituţiona!ă) i s-a 

implieat în desfăşurarea în bune condiţii a vizitei ARACIS de evaluare instituţională din perioada 

20 -22 martie 2024. 

Tot în anul 2024, Departamentul pentru Asigurarea Calităţii (DAC) a eoordonat aetivitatea 

de evaluare a cadrelor didactice de către studenţi, în conforrnitate cu SEAQ P0 Pr.MA 08 - 

Procedură operaţională privind evaluarea acĺivită(ii profesionale a cadrelor didaclice i 

evaluarea disciplinelor de studii. Procesul de evaluare al cadrelor didactice şi a disciplinclor de 

studiu se desfăşoară la sfârşitul fiecărui semestru, în ultimele 2 săptămâni de activitate didactică, 

rezultatele evaluărilor fiind centraĺizate la nivelul departamentului carc gestionează programul de 

studii şi a facultăţii. Rezultatele cvaluărilor cadrelor didactice au fost transmite la DAC până la 

data de 31.01.2024, şi sunt postate pe site-ul UO sau la link: Rezultaie evaluări cadre clidacĺice. 

În scopul îmbunătăţirii calităţii la nivelul Universităţii din Oradea, Departamentul pentru 

Asigurarea Calităţii colaborea,ă activ cu alte universităţi şi instituţii din ţară, având ca obicctiv 

schimbul de experienţă i implementarea unor măsuri eücicnte pentru crcştcrea calităţii 

învăţământului superior i adoptarea celor mai bune practici 

Universitatea din Oradea îi propune continuaç 

îmbunătăţire continuă a ealităţii 

domcniu. 

şi consolidarea eforturilor de 

prin implcmentarea 

12 
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constantă a mecanismelor intcrne de asigurare a calităţii, care sunt corelate direct cu proccsul de 

asigurare externă a calităţii, Această abordare integrată garantează o conformitate constantă cu 

standardele naţionale şi internaţionale, contribuind la crcterea transparenţei i performanţei 

instituţionale. 

CONCLUZII 

Prin activităţile desfăşurate în anul 2024, Universitatea din Oradea a continuat să îi 

consolideze angajamentul faţă de excelenţa academică, adaptându-sc constant la ccrinţele intcrnc 

şi externe de asigurare a calităţii. Prin implementarca unor măsuri riguroase de cvaluare i 

îmbunătăţirc continuă, UO a reuit să menţină şi să îmbunătăţcască standardele cducaţionalc, de 

cercetare ş administrative, asigurâridu-se că toate proceselc dcsfăurate sunt aliniate la celc mai 

bune practici din domeniu. 

Monitorizarea atentă a feedback-ului din partea studcnţilor, cadrelor didactice, 

absolvenţilor i angajatorilor a fost un element esenţial în procesul dc ajustare i optimizare a 

activităţilor. 

Printre concluziile cheie ale activităţilor privind asigurarca calităţii desfăurate în anul 

2024, se numără: 

1. Imbunătăţirea continuă a calităţii: UO a demonstrat un angajament constant faţă de 

îmbunătăţirea calităţii educaţionale şi de cercetare, prin actualizarea reglementărilor 

interne şi prin implementarea unor măsuri concrete carc vizează standardelc de excelcnţă 

în toate domeniile. 

2. Progres în evaluările externe şi vizibilitate internaţională: Universitatca din Oradca a 

obţinut rezultate bune în toate evaluările ARACIS din anul 2024, inclusiv menţinerea 

caliücativului Grad de încredere ridicat în urma vizitei de cvaluare instituţională. În 
plus, UO a înregistrat un progres semnifieativ în vizibilitatca intcrnaţională, avansând în 

clasamentele internaţionale i consolidându-şi reputaţia academică la nivcl giobal. 

3. Transparenţa îi responsabilitaźea în managemenlul calită$ii: Sistemul de Evaluarc i 

Asigurare a Calităţii (SBAQ) este bine structurat, efleient i funcţionează conform cclor 

mai bune practici. De ascmenea, procesul de audit i tcrn a fost cscnţial în identiíicarca i 
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remedierea eventualelor neconformităţi, contribuind semnificativ la conso!idarea 

proceselor educaţionale şi de cercetare. 

4. Dezvolĺare sírasegică şi susienabilitale: Universitatea din Oradea continuă să îi 

definească i să implementeze strategii clare pentru consolidarca performanţei acadcmicc 

şi a vizibilităţii internaţionale, În cadrul Alianţei EU GREEN, UO contribuic la 

dezvoltarea durabilă i la adresarea provocărilor globale prin educaţie, cercetare i 

inovare. 

Aceste activităţi subliniază angajamentul Universităţii din Oradea faţă dc mcnţinerea unui 

standard înalt de calitate şi performanţă în domeniul educaţional şi de eercetare. 

Direetor DAC, 

Prof.univ.dr.habil. Mirabela M TEI 
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